CpaBHeHue apodeii ¢ pa3HbIMHM 3HAMEHATEJIAMU

Ilenu: mocraBUTh NpoOIEMyY 110 TEME ypOKa M HAWTHU BBIXOJ U3 HEE; BBIBECTH MpaBUIa CPAaBHEHUS ApoOeit
C pa3HBIMH 3HAMEHATENIIMU; YYUTh CpPaBHUBATh JApOOM C pa3sHBIMH 3HAMEHATENSAMHU; MPOJOKUTH
(opMHpOBaHNE KOMMYHUKATUBHBIX OTHOLIECHUH.

Wndopmanms s yuurens [lo Xomy BBINOJNHEHHS 3aJaHUN B TEUCHHE BCEX YPOKOB YydallHuecs
[POrOBapUBAIOT IpaBUJa CPABHEHUS, COKpAIIECHUS, CIOXKEHHS M BbIUUTaHUA OOBIKHOBEHHBIX JpOOei,
(bOopMYyITUPYIOT OCHOBHOE CBOKCTBO JIPOOH.

XoJ ypoka

I. Oprann3anvoHHBIH MOMEHT

Il. AkTyanu3anusi ONOPHBIX 3HAHUH ydaluxcs
1. O3HaKOMUTH YYaILIUXCS C pe3yIbTaTaMH CaMOCTOSITEIbHOM paboThI.
2. PemnTh 3a1aHus, I71€ IOMYIIEHO HAaHOOJIbIIEEe KOJINYECTBO OMNOOK.

III. YcTHBIN cueT
1. HazoBuTE HECKOJIBKO YHCEN, KOTOPhIE UMEIOT TOJIBKO TpHU AenuTensd. Kakyro 3aKkoHOMEpHOCTh MOKHO

3ameTuTh? (9, 25, 49, 81 — 3T0 KBaApaThl HATYPATBHBIX YKCET, CAMH YHCJIA SIBJSIOTCS HEYCTHBIMHU. )
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1

3. IlpuBenute npoOU K HAUMEHbBIIEMY O0ILIEMY 3HAMEHATEIIO: 42

4. Yuurtens MpoBEPSIET BCE TETPAIu 3a 22 MUH.

Kakyro uacth TeTpaaeii mpoBepuT yuurtenb 3a 1 Mun? 3a 9 Mun? 3a 16 Mmun?

5. Tonweii smuk ¢ Gpykramu BecUT 22 Kr. SIIMK, 3alOTHEHHBIM HANoJOBHHY, BecuT 12 kr. CKOJIBKO
BECHUT ITYCTON SLTUK?

Pemenue:

1) 22 - 12 =10 (kr) — BeCHT MOJIOBHHA (PYKTOB.

2) 12 - 10 =2 (xr).

(OTBeT: 2 KT BECHT IYCTO# SAIIHK.)

IV. UnnuBuayanbpHas paborta
1 kapTouka
1. [TpuBenute apodk 2/3 k 3HAMeHaremo 9, a 1podk 32/40 k 3HAMEHATENO 5.
2. I[IpuBeaure Apodu K HAMMEHbIIEMY OOIIEMY 3HaMEHaTEIIO!
5 7 - T
T L R TRETE B 30°75" 18
2 KapToukKa
1. IlpuBeaure npo6s 8/9 k 3HameHarento 18, a 1pods 56/72 k 3HaMeHaTento 9.

2. I[IpuBeaure ApodU K HAUMEHbIIEMY O0IIEMY 3HAMEHATEINO!
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V. CoobuieHue TeMbl ypoka
— CerofHst Ha ypoKke Mbl Oy/ieM CpaBHUBATh JpoOU C pa3HBIMU 3HAMEHATEISIMHU.

VI. AkTyanu3zanus 3HaHUN y4aluxcs
— A ceifuac BCHOMHHM, KaK CPaBHUBAIOTCS APOOU C OJMHAKOBBIMU 3HAMEHATEISIMU WK C OJIMHAKOBBIMU
YUCIUTEISMH.
13,4; 58; l; 0,32; 178; i; —9—; i; 245; -l—]; 11,6;
1. PacnpenenuTe 4ncna mo rpymmam: 13 13713 13 13
— [lo kakOMy IPHHITUITY BBl PACTIPEACITIIIN YnCIa?
(OTBeT: Ha 2 TpyIIIBL:
nensle uncna: 58; 178; 245;
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Ha 3 TPYNIIbL:

nensle yncna: 58; 178; 245;
7.2.9 6 11
0GBIKHOBEHHEIE ApoOm: 13”137 137137 13’
necatudnbie apoou: 13,4;0,32; 11,6.)
— Pacnionoxwure nanabie 1poOU B IOPSIKE BO3PACTAHUSI.
— A Kak BBl y3HQJIU, 4TO JApoOU HAJ0 OBUIO TaK pacHoIOKUThH?
3 5.0 5 1l
13" 137187 13" 13
(OtBet: 2/13 — camas maneHbKas apoosk, 11/13 — camas 6ombias Apoos).
— Kaxkoe npaBuiio cpaBHeHus qpobeii ucnonb3oBanu? (M3 aByx apobeii ¢ oAMHAKOBBIMU 3HAMEHATEIISIMU

Oosblie Ta Apo0h, Y KOTOPOH YHUCIIUTEND OOJIbIIIE. )

ST TY

2. 3anumuTe 1podu B OPsIKE yObIBaHUS:

— YT0 3HAYMT 3amucaTh Apoou B mopsiake yobiBaHus? (OT HAUOOJBINETO YHUCIIa K HAMMEHBIIIEMY YHCITY.)

— Kak cpaBuuBath apobu ¢ oauHakoBeIMH yuciuTensimMu? (M3 mByX npoOelt ¢ 0JMHAKOBBIMH
YHUCITUTENISAME OOJIBIIIE Ta APOOb, Y KOTOPOH 3HAMEHATEITh MEHbIIIE. )

Pemenue:

337457 27°17° 77 51

VII. N3y4yenue HOBOro marepuaia

1. [TonroroBuTenbHas paboTa.

— A Tenepsp npejiararo BaM CpaBHUTH Ipodu. PaccMmorpuTte ux.

325 7 1

TYFRY

— Yro BbI 3aMeTran? (3HAMEHATEIU U YUCITUTEIH y APOOEH pasHbIe.)

— Haitgute cpeau 3Tux apodeit caMmyro MaJeHbKYIO U CaMyIO OOJIBIIIYIO.

— llosiBuiioch MHOro MHEHHMI. Y Hac BO3HHMKJIA NpobieMa: Kak CpaBHUTH APOOU C pasHBIMU
3HaMEeHaTeISIMH?

— Uro0Obl OTBETUTH HA BOIIPOC, MBI IPOBEJEM HCCIEI0BATENbCKYIO paboTy. Paborars Oyaem B rpymmax
M0 UHCTPYKIIHH.

(MHCTPYKITHIO 3aITUCaTh Ha TOCKE.)

HNHucTpykuus:

1. BuumaTenbHO paccCMOTpPUTE YHUCIa.

2. Pacnionoxxute 3TH IpoOH Ha KOOPJUHATHOM JIyde, CAMOCTOSITENIbHO BHIOEPUTE €IMHUYHBINA OTPE3OK.

3. CpaBHUTE NONy4YeHHbIE OTpe3Ku. CrienaiTe BbIBO.

4. Pacnonoxkute apoOu B MOpPsAKE BO3pacTaHus. Bbiaennre HaUMEHBIYIO ApOOb 3€JICHHBIM IIBETOM, a
HauOOJIBIIYIO - KPACHBIM.

5. I[locTapaiitech chopMyIHpOBaTh BHIBOJI: KaK CPABHUTH JPOOH C pa3HBIMHU 3HAMEHATEIISIMU .

— Cxaxwure, y100HO 1 KaXAbIH pa3, cpaBHUBAs ApoOU, OTMEYATh UX Ha KOOPIUHATHOM Jyde?

— Kak xe cpaBHHUBaThH Takue Apoou?

— CdopmynupyiTe mpaBUiIO CPpaBHEHHS IpOOEi ¢ pa3HBIMU 3HAMEHATEISIMU U YUCIIUTEISIMH.

2. PaGora Hag HOBOI TEMOIA.

— CpaBnure apobu 2/3 u 3/5.

— IlpuBenem npobu k HauMeHsblIeMy o01ieMy 3HaMeHaTenmo. (Tak kak 3 u 5 B3auMHO MPOCTHIE YKCTIa, TO

HO3 apo6eit OyaeT ux npou3BecHHE. )
HO3(§H§)=Ii

2510 3_33.9 10,9 2,3
5 152 15" 153" 5

2:5_10, 3
3515 5 53
3. YuebHuk, ctp. 50 (B HEKOTOPBIX Y4€OHHMKaAX OleyaTka — BMECTO CJOBA «JIaTEIbHOM» JIOJKHO OBITH
HAIUCAHO «POJUTEILHOM).
— IIpounTaiite TekcT nox pyopuxoit «I'0BOpH NMpaBUIILHOY.



(ecarp msaTHAAIATBIX OOJBINE NEBATH ISATHAANATHIX WM APOOb JECATh MATHAAIATBIX OOJbIIE APOOH
JICBATH MSATHAALATHIX.)

VIII. ®u3kynbTMHHYTKA

IX. 3akperuieHrue U3yuyeHHOTO MaTepuaia

1. Ne 304 (a, 6) ctp. 50 (y 10CKH OOBSCHSIET CHIIBHBIN YUCHUK, OCTAJIbHbIE — B TETPAIsIX).

— Kak cpaBHHMBaTh 1poOH ¢ pa3HBIMU 3HAMCHATEIISIMHE ?

Pewmenue:

a) CpaBauMm npob6u 2/3 u §/21.

— IlpuBenem npobu K HaMMeHbIIeMy o0meMy 3HameHaremto. (Tak kak 21 menxurcs Ha 3, To HO3 apobeit
Oyzer OouibIIHii 3HaMeHaTeNb 21.)

2 8

HO3 (5"5) =21.

— Kak cpaBHuBath napobu ¢ omuHakoBbIMH 3HameHaTensmu? (M3 nByx apoOeil ¢ OJMHAKOBBIMHU
3HaMEHaTeJsIMU OO0JIbILE Ta IPOOb, Y KOTOPOH YHCIUTENH OOJIbIIIE. )

6) CpaBuuM apobdu 4/15 u 2/5.
— IlpuBenem apodu k HaumMeHblIeMy o01emMy 3HameHarento. (Tak kak 15 nenutcs Ha 5, To HO3 npobeit
Oynet Oosbliuii 3HaMeHaTeb 15.)

2.8
HO3(§; ﬁ)=21;

2.23_6 4 6 42
5 53 15715 15715 57

2. Ne 305 ctp. 50 (pemieHue 3anuchiBaTh KOpoue, Bce 00BICHEHHE MPOTOBapUBaTh).

Pemenue:

e 5 2B, 9 1
30015 30°

8
a) 357 TRV AT
(OtBer: a) 1/30; 6) 9/14.)

X. CamocrosiTenbHas paboTa

B3aumornpoBepka. OTBETHI Ha JTOCKE.

BapuanT |. Ne 311 (a, 6) ctp. 51, Ne 352 (a) ctp. 56.
Bapuanrt II. Ne 311 (B, 1) cTp. 51, Ne 352 (6) ctp. 56.

XI. PaboTa Hax 3agaueit
I. Ne 313 ctp. 51 (y AOCKHM U B TEeTpadsx).
— IIpounTaiite 3anauy.
— YTo HY)KHO c/IeaTh, 4YTOOBI OTBETUTH Ha BOMpoc 3a71a4un? (CpaBHUTH JpOOH.)
Pemenne:
2_32_ % 3.3 1.3
12 2222 2211 22
(OTBeT: pUCYHKH 3aHUMAIOT OOJIBIIIE MECTA B KHHTE.)
2. Ne 315 ctp. 51 (y nocku u B TETpasX).
— YTo nM3BECTHO B 3a7aue?
— Yro Ha/mO y3HATH?
— Uro npumem 3a enunuiy? (Bero padoty.)

Pewrenue:

[Iycts 1 — Bes pabora.

Kakyto yacTth Oaccelina 3anomnsser y3kas Tpyoa 3a 1 4? 1/10 (4acts).
Kaxyro yacTh OacceiiHa 3anonHseT mupokas Tpy6a 3a 1 u? 1/4 (qacts).
Kakyto yacTth Oaccelina 3anoisseT y3kas Tpyoa 3a 7 4? 7/10 (Gacceiina).
Kaxkyto gacTs 6acceitna 3amonHseT mmpokas Tpyoa 3a 3 u? 3/4 (bacceitna).



Kakast Tpy0a naet MeHbIIe BOJIbI?

14157 3

20 20° 10 4

(OtBerT: y3Kas TpyoOa.)

3. Ne 355 ctp. 56 (mocne pa3dopa caMOCTOSITENBHO).

— K kakomy BUy 33714 MOKHO OTHECTH JAaHHYI0 3a1auy? (K koMOMHATOpHBIM. )
— IlepBbIM ypoKOM Kakoil ypok MoxeT ObITh? (JIt000ii u3 msaTH.)

— BropsiM ypokoMm kakoi ypok MokeT ObITh? (JIx000i U3 OCTaBINUXCS YETHIPEX. )
— Tperbum ypokoM Kakoit ypok MoxeT ObiTh? (JIF00OM M3 OCTAaBIIMXCS TPEX.)

— YeTBepThIM YPOKOM KaKO# ypoK MOKeT ObITh? (JIF000# M3 OCTaBIINXCS IBYX.)
— IIsThIM YpOKOM Kakoi ypok MokeT ObITh? (TOJIbKO KaKOM-TO OJMH YPOK.)

— Kaxoe npaBuiio Oyaem UCIoib30Bath npu pernenun 3aaaun? (IIpaBusio npousBeaeHus.. )
Pemenue:

5-4-3-2-1=120 (BapuaHToB).

(OtBer: 120 BapraHTOB.)

XII. IToBTOpEHME N3y4EeHHOTO MaTepraia
Ne 281 (6) ctp. 46 (ycTHO ¢ TOAPOOHBIM KOMMEHTHPOBAHUEM).

Pemenue:

1 _1.25_ 25 = A0 I W s o
2 a2 100 ° 25 254 100 0.4%;
13 _13-5_ 65 39 392 78
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XIII. ITogBeneHre UTOroB ypoka

— Kak cpaBHEBaTh 1pO0H ¢ OJJMHAKOBBIMH 3HAMEHATEIISIMU ?

— Kak cpaBHUBaTh 1poOH € OJJUHAKOBBIMU YUCIUTEISIMU?

— Kak cpaBHUBaTh 1poOH ¢ pa3HBIMU 3HAMEHATEIISIMU ?

JlomainHee 3a1aHue

VYuebnuk, ctp. 50 (mpounTarh TeKCT noja pyopukoit «I'oBopu mpaBmiibHO»). Ne 359 (a-r), 361 ctp. 57; Ne
370 ctp. 58.



